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Краткосрочный план

	Раздел долгосрочного планирования: 
8.2.А. Квадратные уравнения
	Школа: КГУ «ОШ № 42»

	Дата :
	ФИО учителя: Хасанова Г.М.

	класс: 8
	Участвовали: 
	Не участвовали:

	Тема урока
	Квадратные уравнения
	
	

	Цели обучения, достигаемые на этом уроке   (Ссылка на учебный план)
	8.2.2.1
знать определение квадратного уравнения;
8.2.2.2
различать виды квадратных уравнений

	Цель урока
	учащиеся будут знать определение квадратного уравнения;
учащиеся смогут различать виды квадратных уравнений

	Навыки критического мышления
	Знание, понимание, анализ

	Критерии оценивания
	знают определение квадратного уравнения, распознают квадратные уравнения, различают неполные квадратные уравнения, определяют  коэффициенты квадратного уравнения

	Языковые задачи

	правильное применение  терминов и словосочетаний:

квадратные уравнения, коэффициент, приведенные квадратные уравнения, неполные квадратные уравнения

	Воспитание ценностей  


	- взаимоуважение
- сотрудничество
- развитие навыков самопроверки

	Межпредметная связь
	С русским языком: правописание математических терминов- 

коэФФициент, прИведенные, непрИведенные

	Предыдущие знания

	Знают понятие уравнения, вида линейного уравнения 

	Возможности использования ИКТ
	Презентация

	
Ход урока

	Запланированные этапы урока
	Виды упражнений, запланированных на урок:  

	Ресурсы

	Начало урока

	Вызов:           
                                                                                          
                                                           Т=Я
                    ные   [image: C:\Users\фыв\Pictures\загруж.jpg]

Разгадай ребус: квадратные уравнения 
О чем пойдет речь на уроке?
Что мы научимся делать?
Формулирование темы и цели урока

	Слайд 1

	Середина урока
 
	Изучение нового материала

Задание 1  Прочитайте текст учебника

Чтение с пометками

Закрепление понятий

Задание 2 «Лови ответ»

Умение задавать вопросы

1) Уравнение вида ах2+bx+c=0 (a называется квадратным уравнением. (Какие уравнения называются квадратными  уравнениями?)
2) Если  в квадратном уравнении ах2+bx+c=0 ни один коэффициент не равен нулю, то такое квадратное уравнение называется полным квадратным уравнением( Какие квадратные уравнения называются полными квадратными уравнениями?)
3) Если  в квадратном уравнении ах2+bx+c=0 хотя бы один из коэффициентов b или с равен нулю, то такое квадратное уравнение называют неполным квадратным уравнением. ( Какие уравнения называются неполными квадратными уравнениями?)
4) Если  в уравнении ах2+bx+c=0  а=1, то соответствующее квадратное уравнение называется приведенным квадратным уравнением.( Какие квадратные уравнения называются приведенными?
5) В уравнении ах2+bx+c=0, здесь а- первый коэффициент, b- второй  коэффициент. (Что такое коэффициент уравнения?)
6) Бывают полные, неполные и приведенные квадратные уравнения. ( Какие виды квадратных уравнений бывают?)

Устная обратная связь через вопросы 

Задание 3  Установи соответствие

	3х2 – 4х +5=0
	
	полное кв.ур.

	х2 + 7 + 9х =0
	
	неполное кв. ур

	- 3х2 =0
	
	приведенное кв.ур.

	– 14х+ х2 =0
	
	

	- 9 +8х2 = 0
	
	



Обмен решениями в парах

Проверка по образцу


Задание 4   Заполни таблицу

	Квадратное уравнение
	а
	b
	c

	-х2+3x+5=0
	
	
	

	2х2-8=0
	
	
	

	7х-3х2+4=0
	
	
	

	5х2+4х=0
	
	
	

	0,5х2 +х-0,3=0
	
	
	



Обмен решениями в парах

Проверка по образцу

Физминутка



Проверка  усвоения понятий.
Графический диктант «Данетка»   Да __Нет /\

3х2+х-5=0 – полное квадратное уравнение
2х2-3=0  - приведенное квадратное уравнение  
х2 +4х=0 – неполное квадратное уравнение
х2-3х+6=0 -  приведенное квадратное уравнение 
7х+1=0 – квадратное уравнение 

Проверка. __  /\ __ __  /\  

Проверка по образцу

	Учебник

	





Мяч




















Слайд 2




Слайд 3




Слайд 4





Слайд 5 


Слайд 6






Слайд 7




[bookmark: _GoBack]Слайд 8

	Конец урока

	Информация о домашнем задании
Найдите  5  фактов применения  квадратных уравнений в других науках
 (по желанию)
Выучить определения.
Выполнить № …

Рефлексия (стикеры)

Я могу распознавать квадратные уравнения 
Я ошибаюсь в распознавании квадратных уравнений
Я не могу распознавать квадратные уравнения 
 
	








Плакат и стикеры
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Зарядка для глаз
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